

## 打造建功立业的“练兵场”

(上接第1版)通过动态管理机制与协同共建,“叶蔓劳模创新工作室”等省公司遴选出的劳模创新工作室示范点,不仅成为浙江省劳模创新工作团队建设的突出典型,更被中华全国总工会评为“全国示范性劳模创新工作室”。

要摆脱花架子,把劳模创新工作室、创新课题组真正打造成技术创新的推动器,需要企业在项目、资金上给予条件支持。国网浙江电力整合相关管理资源,推出以项目建设带动人才挖掘的“卓越工程”,设立群众性技术创新项目,组织基层班组技术研讨与培训帮扶,并建成集成果展示、技术交流、培训普及于一体的职工技术创新展示平台,将全省职工在技术创新、QC小组活动等方面的成绩以多媒体、实物等形式展出,实现设备资源共享。

“有工作基地,又有交流推广渠道,职工技术创新、踏实专研的主人翁精神得到了激发,大家的工作劲头更足了。”台州供电公司工会负责人谢建军如是说。

## 助员工成长 育优秀人才

“树立一个,培养一群,带动一方,影响一代”是公司劳模管理体系建立的初衷,也是帮助员工成长、培育优秀人才的重要途径。

在新技术新问题不断涌现的环境下,浙江电力将竞赛机制全面引入员工队伍建设。今年,公司相关部门牵头精选了配网安全技术、220千伏线路带电作业、供电服务等3个专业开展综合竞赛,既挖掘出一批新的劳动模范和技术能手,又避免了基层单位重比武轻生产的问题。

在公司良好机制的带动下,新的技能人才、工作方法、创新成果大量涌现。

“没有师傅这几年的指导,真不敢想象现在的成绩。”不久

前,代表省公司夺得2014年国网供电服务技能竞赛团体第二名的李宁拿到奖状,最先感谢的是他的师傅——杭州市供电公司的全国劳模史文斌。

作为在杭州家喻户晓的“阿斌”服务队和“史文斌劳模创新工作室”的带头人,两年来,史文斌工作再忙都要抽出时间问临安供电公司李宁有什么困难。在他的带领下,李宁积极投身供电技能和营销服务工作,承担了“穿心式电流互感器母线固定法”等10项创新课题。2013年,师徒两人同时成为浙江电力供电服务技能竞赛集训教练,竞赛中,他们的队伍一举拿下团体二等奖、礼仪展示一等奖、个人第一名。如今,临安供电公司也成立了以李宁名字命名的劳模创新工作室。

为了在传帮带的过程中,既最大限度整合利用劳模工作室的资源,又确保教人所需,公司创新推出了跨地域和“菜单式”相结合的培训模式。部门提出培训需求,员工自选培训项目,再由公司选派劳模有针对性地为员工进行生产技能辅导。

去年12月3日,嘉兴海宁的全国劳模,全国五一劳动奖章获得者陈新益就漂洋过海来到舟山群岛的嵊泗岛作了一场配电线路巡视检查和运行维护现场授课。

在他的工作室中,有包括横担安装机器、带电安装驱鸟器、低压带电接线、应急救援等25项实用性强的“菜单”供学员自主选择。

“因为是我们自己选的项目,所以感触特别深,对大家帮助很大。”嵊泗县供电公司配电运检班虞朝晖参加培训后说。

守护大猪山世界第一输电高塔的朱昌林,扶危济困投身慈善的“浙江好人”张亚芬、开拓出全国首个24小时智能化营业厅的顾华忠……他们,和他们的团队奋战在一线,服务在基层,撑起了浙江省电力服务的半边天。



深圳警界多名官员酒楼吃娃娃鱼,被指违反中央“八项规定”。28人参与该饭局,不过,事发后据称当事人自掏腰包买单。南都记者暗访后亮明身份,遭宴官殴打,并抢走相机、手机。图中身穿黄色夹克的中年男子(圈内)即殴打记者陈乐伟的嫌疑人,市技侦支队退休官员王鹰航。

据新华社电 1月26日,《南方都市报》刊发报道南都记者21日因暗访深圳公安部门官员在酒楼

吃娃娃鱼一事,当事官员与其发生冲突,并被殴打,手机、相机被抢走。并且,东深派出所民警在接警

后协助打人者离开。对此,深圳市公安局26日回应称,已对14名涉嫌违反相关规定的公安民警予以停止执行职务,接受组织调查。对涉嫌违纪的东深公安分局局长王远平予以立案调查。

## “退休人员邀请原同事酒楼用餐”

南都26日报道,共有28人参

与21日晚在深圳东湖水库明珠海鲜山庄的饭局,在酒水自带的情况下,共消费6352元,折后应为5400元。参与人称所食的是人工养殖的娃娃鱼。记者在亮明身份后,遭到参与饭局的官员和安保人员拳打脚踢、扇耳光。同时,摄影记者被锁喉、围堵,相机被砸并抢走。

另一名文字记者被强行抢走

手机,双手遭抓伤流血。事发之后,记者报警求助,赶来的深圳市公安局东深分局东深派出所民警,却协助施暴人员离开,只要求记者前往派出所做笔录。对于记者要求查看录像固定证据的要求,出警民警也予以拒绝。

26日晚,深圳市公安局发布

关于此事的情况通报,“1月21日晚,我局退休人员王鹰航邀请原同事在东湖水库明珠酒楼用餐,《南方都市报》3名工作人员接到报料后到现场暗访,与现场人员发生冲突。事发当晚,市公安局立即组织相关部门开展全面调查。目前,市公安局已对14名涉嫌违反相关规定的公安民警予以停止执行职务,接受组织调查。对涉嫌违纪的东深公安分局局长王远平予

以立案调查。事件调查结束后我局将会及时通报情况。市公安局党委决定立即在全局范围部署开展正风肃纪、严格纪律条令的专项整顿教育活动。”

通报未说明民警具体违规内容

但该情况通报并未说明被调查民警是当晚的出警民警还是参与饭局或殴打记者的民警,也并未详细介绍被调查民警的具体违规内容。

“此案中,民警出警过程中存在哪些违规问题?”“出警民警是否协助打人者离开?”“为何未同时带涉事双方到派出所做笔录?”对于上述具体问题,深圳市公安局在情况通报中并未予以回复。

## 去年判刑110名欠薪“老赖”

(上接第1版)六、平阳县鑫靓

皮具厂负责人郑忠本采取逃匿方式逃避支付8名职工6.49万元工资,经平阳县人力社保局依法处理,移送公安机关。2014年1月16日,被平阳县法院判处有期徒刑1年4个月,并处罚金20000元;

七、温州骏航电子商务有限公司负责人刘剑飞采取逃匿方式逃避支付4名职工2.69万元工资,经龙湾区人力社保局依法处理,移送公安机关,后向公安机关报案,并向法院交存2.69万元作为工资支付的保证金。2014年12月4日,龙湾区法院判处温州骏航电子商务有限公司罚金3000元;刘剑飞拘役3个月,缓刑5个月,并处罚金3000元;

八、安吉县鑫旺家具配件厂负责人郑春雨采取逃匿方式逃避支付14名职工12.54万元工资,经安吉县人力社保局依法处理,移送公安机关。2013年10月15日,郑春雨向14名职工支付了8.62万元工资,于次日向公安机关报案,之后继续筹措支付了剩余的工资。2014年10月17日,被安吉县法院判处拘役2个月,缓刑3个月,并

处罚金2000元;

九、湖州市吴兴区焱森服装加工厂负责人沈涛拒不支付20名职工14.69万元工资,经吴兴区人力社保局依法处理,移送公安机关。2014年1月26日,被吴兴区法院判处有期徒刑10个月,并处罚金20000元;

十、海宁市一无照皮件厂负责人陈黑牛关闭手机后出逃,拖欠15名职工20余万元工资,经海宁市人力社保局依法处理,移送公安机关,并予全国通缉。2013年7月20日,陈黑牛在景德镇开往苏州的K784次列车上被公安机关抓获,归案后,其亲属筹措支付了全部工资。2014年1月13日,被海宁市法院判处有期徒刑13年,并处罚金50000元;

十一、嘉兴良友建设工程有限公司负责人张爱根拒不支付118名职工53.08万元工资,经平湖市人力社保局依法处理,移送公安机关。2014年3月12日,被平湖市法院判处拘役4个月,并处罚金10000元;

十二、包工头李海生承包嘉

兴市五丰水泥制品有限公司

车间施工项目,采取逃匿方式逃避支付13名职工8.15万元工资,经海盐县人力社保局依法处理,移送公安机关,被公安机关抓获后,已支付全部工资。2014年12月,被海盐县法院判处有期徒刑6个月;

十三、嵊州市科德机床有限公司负责人钱耀军采取逃匿方式逃避支付68名职工60万元工资,经嵊州市人力社保局依法处理,移送公安机关。2014年2月27日,嵊州市法院判决嵊州市科德机床有限公司罚金100000元;钱耀军数罪并罚执行有期徒刑13年,并处罚金10000元;

十四、诸暨市丽丽服装厂负责人陈国银拖欠51名职工34.93万元工资。为逃避工资支付义务,陈国银于2012年8月出逃,后经诸暨市人力社保局依法处理,移送公安机关,2014年5月16日被逮捕。2014年9月11日,被诸暨市法院判处有期徒刑13年,并处罚金50000元;

十五、义乌市天英投资有限公司负责人楼天真拒不支付3名职工4.76万元工资,经义乌市

人力社保局依法处理,移送公安机关。2014年1月27日,被椒江区法院判处有期徒刑1年3个月,并处罚金20000元;

十六、武义县前景日用金属制品有限公司负责人陈跃正采取逃匿方式逃避支付59名职工28.7万元工资,经武义县人力社保局依法处理,移送公安机关。2014年12月15日,被武义县法院判处有期徒刑10个月,并处罚金10000元;

十七、江山市德鑫电子有限公司法定代表人陈良彪采取逃匿方式逃避支付23名职工13.38万元工资,经江山市人力社保局依法处理,移送公安机关。2014年11月10日,钱招琪被温岭市法院判处有期徒刑1年2个月,并处罚金15000元;

二十、云和县畚发玩具有限公司负责人郑新伟采取逃匿方式逃避支付31名职工16.7万元工资,云和县人力社保局依法处理后,于2013年12月份将案件移送公安机关,公安机关当月即对郑新伟抓获。归案后,郑新伟筹措支付了11.7万元工资,剩余部分由法院拍卖该企业资产后支付。2014年6月24日,被云和县法院判处有期徒刑6个月,并处罚金10000元。

公安机关抓获。2014年1月27日,被椒江区法院判处有期徒刑1年3个月,并处罚金20000元;

十九、温岭市奥昌鞋厂合伙人陈志松、钱招琪拖欠50多名职工80余万元工资。2013年11月,钱招琪私自将10万元货款用于支付个人债务后逃匿,2014年1月22日,陈志松亦逃匿,同日,温岭市人力社保局依法下达限期改正指令书,后移送公安机关。2014年8月18日,陈志松被温岭市法院判处有期徒刑1年2个月,并处罚金5000元;

十七、江山市德鑫电子有限公司法定代表人陈良彪采取逃匿方式逃避支付23名职工13.38万元工资,经江山市人力社保局依法处理,移送公安机关。2014年11月10日,钱招琪被温岭市法院判处有期徒刑1年2个月,并处罚金15000元;

二十、云和县畚发玩具有限公司负责人郑新伟采取逃匿方式逃避支付31名职工16.7万元工资,云和县人力社保局依法处理后,于2013年12月份将案件移送公安机关,公安机关当月即对郑新伟抓获。归案后,郑新伟筹措支付了11.7万元工资,剩余部分由法院拍卖该企业资产后支付。2014年6月24日,被云和县法院判处有期徒刑6个月,并处罚金10000元。

## 萧山供电:温馨服务拒收“辛苦费”

“真是太感谢了,大晚上的,一个电话,你们就来了,有了电,照顾生病的老伴就方便多了。”近日,在萧山瓜沥镇甘露亭村的一户农家里,户主张友根据着萧山区供电公司抢修人员的手说道。

原来,张友根今年76岁,两个儿子都在外地工作,家中只留下他和老

伴两人生活。几天前,老伴生了一场病,虽经过及时治疗,但行走还是不太平稳。

“老伴有起夜的习惯,这黑灯瞎火的,可怎么办呀?”当晚9时许,张友根家突然停电了,这下可急坏了他,连忙叫来住在隔壁的侄子,经过一番查找,但查不出问题出在哪,只好

建议张友根找供电服务站。“表后的故障,不归他们管,何况这大晚上的,他们怎么可能会过来。”张友根摇摇头。

正当其一筹莫展时,侄子拨通了萧山供电公司的抢修值班电话,寻求帮助。15分钟后,抢修人员驱车赶到张友根家,在听了故障情况描述后,他们便着手开始排查。有了电力

人员的帮助,十几分钟后,故障排除。

看到抢修人员帮了一个大忙,感动之余,张友根掏出100元钱递过去,算是“辛苦费”。抢修人员摆摆手说:“尽管这不在我们的工作范围内,但是让客户用电无忧也是我们所追求的,这个钱我们不能收。”说完,便匆匆离开了。 徐国锋



随着新春佳节的临近,为了在喜气、祥和的“中国年”氛围中更好地为客户提供特色服务,中行绍兴市分行从1月19日起至3月6日,全辖营业网点近1300名柜台服务人员统一着唐装上班,形成一道靓丽的风景线,向客户展示最好的微笑服务,传达欣欣向荣的喜气形象。图为该行员工身着唐装为外国友人提供服务,洋溢着浓浓的中国味。

顾荣祥/文 胡坚/摄

## 上虞供电:为钱氏古居修复提供定制服务

1月21日,上虞供电公司丰惠供电所所长陆坚带着工作人员前往钱氏大院,就大院照明线路改造进行现场勘察,并提醒业主单位加强施工场用电管理,严防火灾。今年以来,上虞供电公司的工作人员已多次来到这里,为大院修建工作尽心尽力。

据了解,钱氏大院位于丰惠镇通明村,为典型明清建筑群,由“老当”、“朝西屋”、“朝南屋”等组成,占地20余亩,相传由吴越武王第25世孙所建,距今已有300多年历史,是省首批历史文化村落重点培育对象。由于房屋年久失修,原有照明系统严重老化,存在很大的安全隐患。

为抢救古村文化,丰惠镇政府投资2500余万元对钱氏大院实施保护性整治。配合政府工作,丰惠供电所对钱氏大院及其周边电力设施进行重新规划,将高低压架空线路改成全绝缘电缆,主要进出道路实行“无杆化”改造,努力还原老宅古色古香的历史风貌,提升视觉效果。

陈秋娣

每家 可领 2 本  
不要钱的健康宝典,快快快!

■ 为什么尿频、尿急、尿不尽反复折磨您?  
■ 为什么吃药打针很多年仍无济于事?  
■ 为什么大把花钱、大把吃药、多次手术,前列腺疾病仍难以治愈?

这一切的疑问您都可以从科普新书《妙方巧治前列腺》一一找到答案!在书中,您可以了解到很多以前不知道的治病小妙招、小窍门,而且一看就懂,一学就会;在书中,您还可以从众多真实康复患者的心得体会中吸取经验,少走弯路,轻松战胜前列腺疾病,过上健康人的幸福生活。

■ 北京读者:看完《妙方巧治前列腺》,一下子

就明白我这尿频尿急的老毛病怎么治了!  
■ 成都读者:自从学会了书中的方法啊,现在是腰不酸、腿不痛,晚上不起夜,身子骨比以前强多了!

■ 上海读者:别人吃药打针,我看这本书,几个月下来,前列腺好了、肾不虚了,浑身畅快!秘诀啊,全在这本书里!.....

现在拨打: 400-857-1188  
您就可以免费得这本备受医学专家推崇的前列腺疾病康复宝典,不收取任何费用!免费领取电话:400-857-1188本次活动权威可信,真实有效,免费快递到家。

## 治疗膝关节病 民间有妙方

仙草骨痛贴特别适用于膝关节退变、骨质增生、半月板损伤、滑膜炎、骨性关节炎等,迎新年举行特大优惠活动:买5送2,买10送6,买20送15(购买10盒以上另送198元磁疗护膝1副)。

我国50岁以上中老年人,大都忍受着膝关节病的折磨,很多人变得步履蹒跚,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起关节僵硬迈不开步,严重者关节积水、肿胀甚至变形,有的人不得不拄拐杖。许多人认为上了年纪就这样,其实这是一种病,是由于关节软骨退变引发关节疾病造成的。然而软骨属无血管组织,常规治疗手法难见成效,有些患者最后不得不面对做手术换关节的风险。

【仙草骨痛贴】专门针对此类问题研制而成,依据“人间有种病,地上就有一种草”的中医理念,配方大胆创新,巧妙运用多种云南野生纯中草药,它特别采用了现代生物低温萃取技术提取,有效成分直接

进入组织深部发生连锁反应,逐步解决关节疼痛。专门针对关节退变引发滑膜炎、骨质增生、髌骨软化、半月板损伤等引起的疼痛,久治不愈的患者用后常常出人意料。一个疗程10盒,有专业工作人员指导使用,不花冤枉钱。

上城区:0571-87527616  
杭江干区:0571-81369097  
西湖区:0571-81336322  
专销地址:杭州市上城区:建国中路210号瑞龙大药房,江干区:庆春东路2号莱特医疗(邵逸夫医院西侧,建设银行对面),西湖区:天目山路23号神州大药房。市区免费送货,外地免费邮寄到付款